

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
Приватного вищого навчального закладу
«Буковинський університет»

Метою освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» є підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі інформаційних технологій, що направлені на здобуття студентом навичок прикладного, управлінського, аналітичного та інноваційного характеру в галузі сучасних комп'ютерних наук, здатності до коректної самостійної постановки і вирішення завдань практичної та дослідницької діяльності у різних ланках ІТ-індустрії.

Основними цілями освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти є досягнення рівня підготовки магістра, що дозволяє виконувати різноманітні прикладні та аналітичні роботи, а також керувати проектами у галузі інформаційних технологій, та виховання активних членів громадянського суспільства.

В даній програмі зроблено акцент на поглибленні та розвитку професійних компетентностей у сфері інформаційних технологій; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі комп'ютерних наук, системного аналізу, моделювання інформаційних систем та процесів, інтелектуального аналізу даних та знань, проектування складних об'єктів і систем, управління знаннями, захисту комп'ютерної інформації, мікросервісної архітектури та штучного інтелекту.

Вважаю доцільним відзначити, що багатопрофільна підготовка випускника і професійна діяльність з розробки інформаційного та програмного забезпечення інформаційних систем у галузі інформаційних технологій, а також адміністратора бази даних і систем, дадуть можливість працювати за професіями згідно з Національним класифікатором професій.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Директор ТОВ «КОДІФАЄР»



Сергієнко О.В.